

تحقیقی انٹرویو کے لیے معلوماتی صفحہ

یہ تحقیق مختلف یورپی ممالک میں پناہ گزینی سے متعلق عدالتوں کا یہ معلوم کرنے کے لیے جانزہ لیتی ہے کہ آیا پورے یورپ کے اندر پناہ گزینی سے متعلق قانونی فیصلے ایک جیسے ہوتے ہیں۔ یہ ایک خود مختار تحقیق ہے جس کو یورپین ریسرچ کونسل (ای آر سی) کے پراجیکٹ ریفرنس نمبر 677917_2015-StG کے تحت یونیورسٹی آف ایکسیٹر کے ہیومن جیوگرافی کے ایسوسی ایٹ پروفیسر نک گیل کی قیادت میں شروع کیا جا رہا ہے۔ اس پراجیکٹ پر کام کرنے والے تحقیق کار یورپ کے اندر کسی حکومتی ادارے یا میڈیا تنظیم کا حصہ نہیں ہیں۔ تمام تحقیقاتی سرگرمیاں ای آر سی اور یونیورسٹی آف ایکسیٹر کے طے کردہ اصولوں کے مطابق انجام دی جاتی ہیں۔ یہ تحقیق 2021 تک جاری رہے گی اور اس میں اپیلوں کے نظام سے وابستہ افراد مثال کے طور پر درخواست گزاروں اور قانون دانوں کے انٹرویوز اور پناہ گزینی کی اپیلوں کی سماعتوں سے متعلق مشاہدات شامل ہیں۔

تحقیقاتی انٹرویو

انٹرویو کے دوران آپ سے درخواست کی جائے گی کہ آپ پناہ گزینی کی اپیل کے عمل سے متعلق اپنے تجربات اور امکانات پر تبادلہ خیال کریں۔ یہ انٹرویو تقریباً 45 منٹوں تک جاری رہے گا اور بعد ازاں اس کی نقل تیار کرنے کے لیے اس کو ریکارڈ کیا جائے گا۔

آپ کو انٹرویو دینے کا کیوں کہا جا رہا ہے؟

وہ لوگ جو یورپ کے اندر پناہ گزینی کی اپیل کے عمل سے گزرے ہوئے ہیں ہم انہیں اس عمل سے متعلق ان کے تجربات پر تبادلہ خیال کرنے کا کہتے ہیں۔ کوئی بھی شخص جو پناہ گزینی کی اپیل کے نظام سے گزر چکا ہو وہ اس میں حصہ لے سکتا ہے۔ یہ مکمل طور پر رضاکارانہ ہے۔ اس تحقیق میں حصہ لینے پر بالکل کوئی پابندی نہیں ہے۔ یونیورسٹی آف ایکسیٹر جو کہ اس مطالعہ کی میزبانی سرانجام دے رہی ہے کسی بھی طرح سے کسی کے ساتھ حصہ نہ لینے کی وجہ سے امتیازی برتاؤ نہیں کرے گی۔

اگر آپ نے انٹرویو دینے کا فیصلہ کیا تو کیا ہو سکتا ہے؟

اگر آپ انٹرویو پر رضامند ہوئے تو اس پر کم از کم 45 منٹ لگیں گے۔ ہم مثال کے طور پر اس طرح کے سوالات کریں 'پس منظر سے متعلق معلومات'؛ 'اپیل تک پہنچنے پر صرف کردہ عرصہ'؛ 'بذات خود سماعت' اور سماعت کے بعد کیا ہوا ہے۔ ہم آپ سے یہ بھی پوچھ سکتے ہیں کہ اپیل سے قبل اور اس کے دوران آپ نے کیسا محسوس کیا تھا۔ ہم آپ سے یہ بھی دریافت کر سکتے ہیں کہ آپ نے اپیل کو کس حد تک سمجھا ہے اور کیا آیا آپ کے خیال میں یہ منصفانہ تھی۔ ہم آپ سے بے تکلفانہ اور ذاتی نوعیت کے سوالات بھی پوچھ سکتے ہیں جو مثال کے طور پر آپ کے مذہب یا جنسی میلان سے متعلق ہو سکتے ہیں۔

میری فراہم کردہ معلومات کا کیا بنے گا؟

ہماری تحقیقاتی ٹیم کا ایک ممبر انٹرویو سننے اور اس کو ایک ڈیجٹل وائس ریکارڈر پر ریکارڈ کرنے کا ذمہ دار ہو گا۔

اس انٹرویو کو بعد ازاں ASYFAIR کی تحقیقاتی ٹیم کا ایک ممبر نقل کر کے محفوظ طریقے سے منتقل اور ذخیرہ کرے گا۔ اس کے بعد ڈیٹا کا تجزیہ اس غرض سے کیا جائے گا کہ آیا ایسے کونسے معاملات ہیں جن کا سامنا پناہ گزینی کی اپیل کرنے والوں کو کرنا پڑتا ہے اور وہ پناہ گزینی کی اپیلوں کو کس نظر سے دیکھتے ہیں۔

بے نام بنائے گئے ڈیٹا کو تعلیمی رپورٹوں کی تیاری کے لیے استعمال کیا جائے گا جو کہ تعلیمی جریدوں میں شائع ہوں گی اور تعلیمی کانفرنسوں میں ان پر بات چیت کی جائے گی۔ علاوہ ازیں، چونکہ تحقیق کا مقصد پناہ گزینی سے متعلق فیصلوں کو بہتر بنانا ہے لہذا ہم پالیسی سازوں، پبلک اور میڈیا کو پیش کرنے کے لیے بے نام ڈیٹا استعمال کر سکتے ہیں۔ یہ ڈیٹا پناہ گزینی سے تعلق رکھنے والے فیصلہ سازوں کو فراہم نہیں کیا جائے گا اور نہ ہی آپ کی پناہ گزینی کے دعوے یا بعد کے دعوؤں یا مقدمات پر اس کے کوئی اثرات مرتب ہوں گے۔ ہم اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ ہماری طرف سے شائع کردہ کسی بھی چیز سے آپ کی شناخت نہیں ہو سکے۔

آپ اپنے ڈیٹا اور تحقیق کے نتائج کے بارے میں ہمارے ساتھ رابطہ کر سکتے ہیں۔ اگر ہم نے تعلیمی کاموں کے علاوہ کسی دیگر مقاصد کے لیے آپ کا ڈیٹا استعمال کرنا چاہا مثال کے طور پر تجارتی مقاصد کے لیے تو ہم آپ کی اجازت حاصل کرنے کے لیے آپ سے رابطہ کریں گے۔

ہم دستیاب ڈیٹا کا ایک مکمل طور پر بے نام نسخہ تیار کر سکتے ہیں جس کو ڈیٹا کے ایک محفوظ ذخیرہ کے ذریعہ مستقبل میں تحقیقاتی پراجیکٹ کے دوبارہ استعمال کے لیے دستیاب کیا جا سکتا ہے۔ اس ڈیٹا کو بے نام کر دیا جائے گا اور اس میں کوئی ایسی معلومات شامل نہیں ہوں گی جن سے دیگر افراد آپ کو شناخت کر سکیں۔ ہم شرکاء کے رابطہ کی تفصیلات آپ کے انٹرویو سے ہٹ کر ایک الگ فائل میں رکھیں گے جس کا ایک الگ پاس ورڈ ہو گا جبکہ اس انٹرویو کا ایک تحریری نسخہ رکھیں گے۔ اس محفوظ ذخیرے کے اندر بے نام تحقیقاتی معلومات کو دس سال تک رکھا جائے گا کیونکہ یہ یونیورسٹی آف ایکسیٹر کی ضرورت ہے۔ اس کے بعد ان کو محفوظ طریقے سے تلف کر دیا جائے گا۔

کیا اس کے کوئی خطرات ہیں؟

ہم نہیں سمجھتے کہ ہمیں انٹرویو دینے کے کوئی نمایاں خطرات موجود ہیں۔ ہم جو سوالات آپ سے کریں گے وہ لوگوں کے ایک گروپ سے دریافت کر چکے ہیں اور انہوں نے ہمیں بتایا ہے کہ یہ سوالات بہت ہی سادہ اور مناسب تھے۔ ASYFAIR کی تحقیقاتی ٹیم کا مدعا ایک پرسکون اور دوستانہ ماحول بنانا ہے۔ براہ کرم نوٹ فرمائیں کہ اگر آپ کسی ایسی غیر قانونی سرگرمی کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں جو دوسروں کے لیے نقصان دہ ہے تو ہماری یہ ذمہ داری ہو گی کہ ہم اس کو متعلقہ قانونی اداروں کے علم میں لائیں۔ انٹرویو کرنے والا انٹرویو سے قبل آپ کو اس بارے میں مزید معلومات فراہم کر سکتا ہے۔

کیا حصہ لینے سے کوئی فوائد حاصل ہوتے ہیں؟

اس تحقیق میں حصہ لینے کی وجہ سے آپ کے لیے مختصر مدت کے کوئی براہ راست فوائد نہیں ہیں۔ تاہم یہ تحقیق پناہ گزینی کی اپیلوں کے نظام کو بہتر کروانے کی طرف توجہ مبذول کرواتے ہوئے پناہ گزینی کے طلب گار افراد کی زندگی کو بہتر بنا سکتی ہے۔

اگر آپ اپنا ارادہ بدل دیتے ہیں تو کیا ہو گا؟

اگر آپ انٹرویو دینے کا فیصلہ کر لیں تو بعد ازاں کسی بھی وقت اپنا فیصلہ تبدیل کر کے معلومات واپس لے سکتے ہیں۔ آپ کے لیے وجہ بیان کرنی ضروری نہیں ہے اور ہم آپ کے فیصلے کے احترام کریں گے۔ کنارہ کشی اختیار کرنے کا بالکل کوئی حرجانہ نہیں ہے۔ اسی طرح سے اگر آپ انفرادی سوالات کا جواب نہ دینا چاہیں تو پھر بھی کوئی بات نہیں۔ ہمیں صرف اتنا ہی بتا دیں کہ آپ سوال کا جواب نہیں دینا چاہتے۔

اگر آپ کنارہ کشی اختیار کرنا چاہتے ہوں تو آپ ہمیں سماعت سے قبل یا بعد میں ذاتی طور پر مطلع کر سکتے ہیں، یا سماعت کے بعد بھی مختلف طریقوں سے ہمارے ساتھ رابطہ کر سکتے ہیں: تحقیق کاروں کو ای میل کرتے ہوئے (پراجیکٹ کا ای میل ایڈریس یہ ہے asyfair@exeter.ac.uk) تحقیق کاروں کے ادارے کے ایٹھیک آفیسر کو بذریعہ ای میل (g.m.seymour@exeter.ac.uk) یا بذریعہ ڈاک پروفیسر نک گیل جو کہ پراجیکٹ کے لیڈ ریسرچر ہیں ان کا پتہ ذیل میں دیا گیا ہے) یا آپ فون بھی کر سکتے ہیں (ٹیلیفون نمبرز ذیل میں دیئے گئے ہیں)۔

ہم آپ کی خلوت کو تحفظ کیسے فراہم کرتے ہیں؟

ہم آپ سے جو بھی معلومات وصول کریں گے اس کی سختی سے رازداری برتی جائے گی جبکہ تحقیق پر کام کرنے والے تمام تحقیق کار آپ کی خلوت کا احترام کریں گے۔ چند ایک اعداد و شمار جو کہ ہم آپ سے بذریعہ انٹرویو حاصل کریں گے حساس نوعیت کے ہو سکتے ہیں لہذا ہم ان کو احتیاط سے ذخیرہ کریں گے اور محتاط انداز سے ان کا خیال رکھیں گے۔ ہم آپ کی تفصیلات کو بشمول آپ کے نام کے تحقیقاتی رپورٹ میں استعمال کی جانے والی معلومات سے الگ رکھیں گے۔ ہم اس امر کو یقینی بنائیں گے کہ ہماری شائع شدہ معلومات یا مستقبل میں دیگر تحقیق کاروں کو فراہم کیے جانے والے ڈیٹا میں ایسی معلومات شامل نہ ہوں جن کے ذریعہ کوئی یہ معلوم کر سکے کہ آپ کون ہیں یا مستقبل میں دیگر تحقیق کاروں کو دستیاب ڈیٹا کے ذریعہ کوئی اندازہ لگا سکے کہ آپ کون ہیں۔

ہم آپ کی ذاتی معلومات کو آپ کی اجازت سے عوامی مفاد میں تحقیق انجام دینے کی غرض سے اس معلوماتی صفحہ میں بیان کردہ طریقوں اور ڈیٹا کے تحفظ سے متعلق اپنی حالیہ قانون سازی کے مطابق ہی سے استعمال کریں گے۔ ہم ASYFAIR کی تحقیقاتی ٹیم سے باہر آپ کا ذاتی ڈیٹا کسی کو فراہم نہیں کریں گے اور ہم آپ کا ذاتی ڈیٹا یورپی اقتصادی ایریا سے باہر کسی بھی ملک کو جب تک کہ وہ ملک اس کے مناسب تحفظ کی یقین دہانی نہ کروا دے منتقل نہیں کریں گے۔

مزید معلومات

اس پراجیکٹ کو یورپین یونین ہورائیزن 2020 کے تحقیق و تبدیلی کے پروگرام کے تحت اور یورپین ریسرچ کونسل (ای آر سی) کے مالی تعاون سے گرانٹ معاہدہ نمبر StG-2015_677917 کے تحت یونیورسٹی آف ایکسیٹر شروع کر رہی ہے۔



European Research Council
Established by the European Commission

رابطہ کی تفصیلات

ہم اس تحقیق کے بارے میں آپ کے کسی بھی طرح کے سوالات کے جوابات بخوشی فراہم کریں گے۔ آپ پروفیسر نک گیل یا تحقیقاتی ٹیم کے کسی بھی دیگر فرد کے ساتھ مندرجہ ذیل تفصیلات کا استعمال کرتے ہوئے رابطہ کر سکتے/سکتی ہیں۔

اس پراجیکٹ کے بارے میں معلومات ہمارے ویب سائٹ پر ملاحظہ کی جا سکتی ہیں: www.asyfair.com

پراجیکٹ لیڈ:	تحقیق کار افراد:
پروفیسر نک گیل	ڈاکٹر نیکول بولیرر لیڈ ریسرچر (جرمنی)
اسکول آف جیوگرافی ایموری بلڈنگ رینیس ڈرائیو یونیورسٹی آف ایکسیٹر ایکسیٹر, EX4 4RJ برطانیہ	ڈاکٹر جسیکہ ہیمبلی ریسرچ فیلو (فرانس)
	ڈاکٹر ڈینیئل فشر ریسرچ ایسوسی ایٹ (برطانیہ)

ای میل: asyfair@exeter.ac.uk

ٹیلیفون: +44 (0) 1392 723333

ویب سائٹ www.asyfair.com

یونیورسٹی آف ایکسیٹر کے ریسرچ ایتھیک اینڈ
گورنس مینیجر:

جیل سیماؤر

ای میل: g.m.seymour@exeter.ac.uk